



"Детский оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской Областной Общественной Организации Российского Союза Молодежи, Учреждение

Регион Волгоградская область

Телефон (844) 583-19-04

ИНН 3405010884

ОГРН 1043400729811

ОКПО 74917102

OKATO 18208836001

Расшифровка Оленьевский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.23.1	Основной	Деятельность детских лагерей на время каникул

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А12-8102/2013 от 03.04.2013

Суд	АС Волгоградской области
Истец	ОАО "Волгоградэнергосбыт"
Ответчик	Учереждение "Детский оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской областной Общественной организации Российского Союза Молодежи

Государственные контракты

"Детский оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской Областной Общественной Организации Российского Союза Молодежи, Учреждение не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Детский

[&]quot;Детский оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской Областной Общественной Организации Российского Союза Молодежи, Учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской Областной Общественной Организации Российского Союза Молодежи, Учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Детский оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской Областной Общественной Организации Российского Союза Молодежи, Учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 19.11.2004. Компания "Детский оздоровительный лагерь Дружба" Волгоградской Областной Общественной Организации Российского Союза Молодежи, Учреждение зарегистрирована по адресу 404007, ВОЛГОГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ДУБОВСКИЙ РАЙОН, С ОЛЕНЬЕ и специализируется на Деятельность детских лагерей на время каникул. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3405010884, ОГРН 1043400729811, ОКПО 74917102.